

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

ŽELJKO LUČIĆ U VERDIJEVOJ TRAGEDIJI UŽIVO IZ METROPOLITENA

„Otelo“ u bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping Center

Beograd, 13.10.2015 – Direktan prenos **Verdijevog** remek dela „**Otelo**“ iz Metropolitan opere kuće, zakazan je za subotu, **17. oktobar u 19 časova** u bioskopu **Cineplexx UŠĆE Shopping Center**.

Poznat po izvođenju glavnih baritonskih uloga u Verdijevim operama, srpskog operskog pevača **Željka Lučića** imaćemo prilike gledati i slušati i u ovoj besmrtnoj priči o ljubomori, strasti, zavisti i mržnji. Bariton koga je domaća publika gledala kao Rigoleta i Magbeta u bioskopu Cineplexx ističe značaj direktnih prenosa: „Veliko mi je zadovoljstvo je i srećan sam što će se i ove godine prenositi uživo predstave iz Metropolitena! To je od velikog značaja za sve ljubitelje operске umetnosti, i time se i našim sugrađanima dočarava i na neki način približava sve što je novo u svetu opere. Kao što su 90-ih prošloga veka, tri tenora približili operu velikim masama, tako danas ovi prenosi omogućavaju širokom spektru ljudi da privilegiju bogatih i elite privuku sebi i da vide dostignuća operске umetnosti na najvišem nivou! Drago mi je da barem tako, ako već ne mogu uživo, budem sa prijateljima i poštovaocima opere iz naše zemlje. Uvek je jedan duboki poklon na kraju predstave namenjen njima. Živeli i da se gledamo još puno, puno leta!“

Janik Nezet Seguin diriguje novom postavkom čuvene opere „Otelo“ čiju režiju potpisuje **Bartlet Šer. Aleksandr Antonenko** po prvi put u Metu peva naslovnu ulogu izmučenog venecijanskog Mavara, **Sonja Jončeva** debituje u ulozi Dezdemone, dok se **Željko Lučić** pojavljuje u ulozi njegovog rivala Jaga. **Dimitri Pitas** u ovoj postavci peva ulogu kapetana Kasija, a ambasadora Mletačke republike Lodovika igra **Gunter Groisbeck**. Scenografkinja **Es Devlin**, koja stoji iza velikih operskih produkcija u Kovent Gardenu, Skali i ostalim vodećim operskim kućama, ovom produkcijom debituje u Metu.

Karte su u prodaji i mogu se kupiti po ceni od 1.300 dinara po predstavi. Kupovinom 4 ili više karata za prikazivanje ostvarujete pravo na sniženu cenu karte od 1000 dinara za sezonu 2015/2016.

Insert iz Verdijeve opere „Otelo“ možete pogledati na sledećem linku: <http://bit.ly/1iJEGN>.

Više informacija može se naći na www.cineplexx.rs.

Kontakt za medije:

Bojana Rnjak
Cineplexx Srbija
Mob: 064/827.97.34
E-mail: bojana.rnjak@cineplexx.rs